



国米球员倒地庆祝，巴萨球员倒地悲泣。（网易图片）

# 只进一个球是不够的 巴萨主场小胜国米仍无缘欧冠决赛

□冯俊伟 谢宇智

欧洲足球冠军联赛北京时间29日凌晨进行了半决赛第二回合的一场较量，首回合1:3落败的西班牙巴塞罗那队尽管在主场1:0战胜意大利国际米兰队，但两回合2:3的总比分还是让他们倒在了决赛的门槛之外。

## 中国体操为“年龄门”付出代价 国际奥委会收回悉尼奥运会中国体操女团铜牌

□据 新华社电

国际奥委会(IOC)28日在其官方网站上宣布，因董芳霄的参赛年龄问题，IOC决定收回中国女子体操队在2000年悉尼奥运会上获得的女团铜牌，并取消董芳霄在悉尼奥运会上的所有比赛成绩。

### 【决定】悉尼奥运董芳霄所有成绩被取消

国际体操联合会(FIG)今年2月在其官网上宣布，认定董芳霄在参加悉尼奥运会时只有14岁，而

按照规定，运动员满16岁才有参加奥运会体操比赛的资格，因此董芳霄在悉尼奥运会上的所有成绩

都被取消。在悉尼奥运会上获得第四名的美国女子体操队递补获得女团铜牌。

### 【回应】中国奥委会：坚决杜绝此类事件

中国奥委会29日发表声明表示，尊重并高度重视国际奥委会的决定。

中国奥委会说，中国奥委会致力于奥林匹克运动的健康发展，坚

持公平竞争的体育精神，尊重并要求中国各单项体育协会严格执行各有关国际单项体育组织的规定，创造公平、公正的参赛环境。中国

奥委会再次要求中国各单项体育协会进一步规范和加强赛风赛纪的教育管理，以此事为戒，坚决杜绝此类事件的发生。

### 【回应】中国体操协会：今后要以此为戒

就国际奥委会日前对中国原体操运动员董芳霄进行处罚一事，中国体操协会新闻发言人接受记者采访时表示，事实上自从国际体操联合会对此事开始进行调查起，中国体操协会是一直积极配合的，在坚决反对不良赛风赛纪，包括年龄上的弄虚作假行为，中国体操协会与国际体联的态度和立场是完

全一致的。

发言人表示，这个事件的发生再次引起协会高度重视运动员的年龄问题，只有进一步加强管理，严肃查处，才能避免发生这种事情。

发言人最后说，国际体联对董芳霄的处罚一事引起了各方关注，出于对中国体操事业的关心和爱

丁俊晖锁定  
赛季排名第一



□据 搜狐体育

随着28日斯诺克世锦赛奥沙利文输给塞尔比无缘四强，中国选手丁俊晖也锁定了2009-2010赛季排名第一的位置，这是他职业生涯中首次获此殊荣，而他的年终排名也将首次跻身前五。在奖金榜上由于罗伯逊已经打进四强，因此丁俊晖能否成为奖金王还要取决于后者的表现。

丁俊晖在本届世锦赛第二轮输给墨菲之后，在克鲁斯堡收获了3800分，这样他的单赛季得分就达到了27200分，由于希金斯和威廉姆斯均已出局，而排名第五位的罗伯逊又落后太多，因此当时的形势是只要奥沙利文不获得冠军，那么丁俊晖将保住单赛季排名第一的位置。

年终排名方面丁俊晖也将创造个人新高，随着墨菲的出局，丁俊晖将排名第五位，而此前他的最高年终排名是2007年的第九位。

### ■NBA季后赛 雄鹿逆转占先机 掘金大胜留希望



雄鹿队球员运球进攻。

□据 新华社电

以哀兵姿态出战季后赛的密尔沃基雄鹿队在28日进行的季后赛首轮第五战中以91:87力克亚特兰大老鹰队，以总比分3:2抢得赛点。陷入绝境的丹佛掘金队在主场破釜沉舟，在116:102大胜犹他爵士队之后，将总比分扳为2:3。

季后赛后半段转会至雄鹿队的得分高手萨尔蒙斯在本场比赛中扮演了决定性的角色，他在第四节雄鹿队以73:82落后的情况下连续得分，率领球队打出一波14:0，一举奠定胜局。

本场取胜后，雄鹿队已经拿到了这个系列赛的赛点，只要再胜一场，就可以再度品尝季后赛第二轮的滋味。

客场的两场败绩使掘金队被爵士队以3:1逼到了悬崖边上，此番主场作战，掘金不容有失。结果，掘金队打出流畅进攻，以六人上双的表现和高达50.7%的投篮命中率116:102大胜对手14分，将总比分扳为2:3，继续保留晋级希望。